
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  13/1/2025 

Τα διεθνή νέα δεδομένα και η πολιτική αβελτηρία στη χώρα μας 

             Το σημαντικότερο διεθνές γεγονός της τελευταίας περιόδου του 2024 υπήρξε αδιαμφισβήτητα η 
πανηγυρική (!) εκλογή του Τραμπ στην προεδρία των ΗΠΑ και η κατίσχυσή του και στα δύο (!) νομοθετικά 
σώματα. Και τούτο παρά τη λυσσαλέα πολεμική εναντίον του, προσωπικά μάλιστα, του συνολικού, σχεδόν, 
πολιτικού και οικονομικού κατεστημένου της χώρας, επί 8 συναπτά χρόνια!  
            Και ήταν (και είναι;) αναμενόμενη, μια που η αντιπαλότητα των δύο «στρατευμένων» ήταν πραγματική 
και προφανώς οξεία ανάμεσα στους «παγκοσμιοποιητικούς», δυτικούς (…),  γίγαντες- απάνθρωπα τέρατα και 
από την άλλη τους υπερασπιστές των εθνικών κρατών (και της «Δύσης»!), δηλαδή των ανθρώπων-ατόμων… 
           Υπήρχε ο κίνδυνος, ιδιαίτερα σε περίπτωση νίκης του Τραμπ, εμφύλιας έκρηξης στις ΗΠΑ,  
κάτι που, για την ώρα τουλάχιστον, δεν έγινε και η αντίδραση των ηττημένων εκδηλώθηκε στο ...εξωτερικό με 
την απόπειρα να προκληθεί ακόμη και παγκόσμια πυρηνική σύγκρουση (άδεια Μπάιντεν για πυραύλους στο 
εσωτερικό της Ρωσίας από τον Ζελένσκι!) και «ανοχή» των ΗΠΑ για επικράτηση του επικηρυγμένου ισλαμιστή 
στην Συρία, πριν από την ανάληψη της εξουσίας από τον Τραμπ… 
       Παρά την πιθανότητα η δεύτερη θητεία του να είναι διαφορετική απο την πρώτη, να τα αποτελέσματα του 
θριάμβου του Τραμπ αναστάτωσαν την Ε.Ε. (Γαλλία, Γερμανία), ο Ζελένσκι προτείνει να κρατήσει η Ρωσία τα 
εδάφη που κατέκτησε, με κάποιους όρους «για την τιμή των όπλων», και ο ημέτερος να αποκηρύξει «την 
τυραννία των μειονοτήτων» (!!) και να εκδιώξει τον άτυχο κ. Πατέλη, που ζητούσε σε παραχώρηση δωρεάν 
στέγης στους…ομοφυλόφιλους!! 
        Το τι θα επακολουθήσει μετά την ορκωμοσία του Τραμπ στις 20/1/2025 δεν μπορούμε ούτε να εικάσουμε 
λόγω του απρόβλεπτου των αντιδράσεών του… Σε αρκετές χώρες όμως, και όχι μόνο της «Δύσης» , άρχισαν να 
προετοιμάζονται δια παν ενδεχόμενον. Εις την Ελλάδα αντίθετα, όπου η πολιτική «τάξη», σχεδόν στο σύνολό 
της, απόλυτα εξαρτημένη από «άλλους», σαστισμένους κι αυτούς, αναμένουν μοιρολατρικά με το «βλέποντας και 
κάνοντας»… 
        Ομως η Τουρκία σπεύδει να προλάβει να επωφεληθεί από το κενό εξουσίας στις ΗΠΑ και να δημιουργήσει 
«τετελεσμένα», πέραν της Συρίας, και στο Αιγαίο, με «γυμνάσια» στην «γαλάζια πατρίδα της», σε ολόκληρο το 
Αιγαίο!! Και η κυβέρνηση του Μητσοτάκη (όχι της Ν.Δ. …) επιτρέπει τα πάντα, απλώς παρακολουθώντας και 
ετοιμάζεται να συναντήσει τον Ερντογάν με όλους σχεδόν τους Υπουργούς του! Και εν τω μεταξύ πέτυχε όλα τα 
Μέσα «Πληροφόρησης» να ασχολούνται με τον ποιον θα «προτείνει» για πρόεδρο της Δημοκρατίας! 
       Με την ευκαιρία αυτή τουλάχιστον ας απαιτούσε να γίνει γνωστό ποιον εννοούσε ο κ.  Φαήλος Κρανιδιώτης 
με το «όνομα» «ΓΟΥΡΟΥΝΙ», σκιαγραφώντας τον σχεδόν ολοζώντανα, ώστε να προλάβει κανένα φιάσκο με 
ενδεχόμενη επιλογή του… (ολόκληρο στο άρθρο στις ξένες δημοσιεύσεις, στην ιστοσελίδα του ΑΣΚΕ). 

Οσο για το άκρως προκλητικό παραλήρημα επαίνων για τον τεθνεώτα Κώστα Σημίτη, θα αρκούσε η 
έκφραση ειλικρινών συλλυπητηρίων στους οικείους του  και τους, μάλλον ολίγους, φίλους του, ώστε να 
αποφευχθούν προ της ταφής του και οι (δίκαιοι) λίβελλοι εναντίον του. Αλλωστε και ευτυχώς δεν εξετέθη και η 
σορός του για λαϊκό προσκύνημα… 

Καλό θα ήταν να επικρατούσε έστω και η ελάχιστη σοβαρότητα ενόψει των τεράστιων προβλημάτων 
σε όλα τα επίπεδα και πεδία που ορθώνονται άμεσα μπροστά μας… 

Για την Ε.Ε του ΑΣΚΕ 
Ν. Λεοντοπουλος 
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